



С днем рождения, любимый город и любимый округ!



Дорогие жители Муниципального образования МО Горелово!

От всей души поздравляем вас с днем нашего прекрасного города и Муниципального образования МО Горелово!

В этом году наш город отмечает свой 319-й день рождения. Сегодня Санкт-Петербург – второй по величине город России, крупный промышленный, научный и культурный центр страны. Он по праву считается одним из красивейших городов мира, историческая часть которого является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Желаем любимому городу процветания и мирного неба, жителям – вдохновения для достижения наших общих целей и задач на благо Санкт-Петербурга и МО Горелово.

Символично, что День основания города совпадает с Днем Муниципального образования Горелово. Славная история нашего края всегда сопутствовала развитию любимого города. В годы Великой Отечественной войны территории Горелово и Старо-Паново были передним краем обороны Ленинграда, здесь шли ожесточенные бои. В память о тех героических годах в нашем муниципальном образовании установлены памятники и мемориалы, о которых мы заботимся.

Сегодня Горелово – современный и привлекательный для жизни микрорайон. К нам приезжают люди из других районов города и разных концов страны. Радостно, что у нас так много детей, и мы стараемся сделать все возможное, чтобы жизнь молодых семей была удобной. Так, в ближайшие два года в Горелово откроют два детских сада, и первый – уже в сентябре. В перспективе – строительство большой современной школы и поликлиники.

Конечно, в жизни есть не только радостные события, праздники, сдачи новых объектов, но и трудности. Не все проблемы удается решить быстро, но самое главное – у нас есть желание их решать. Мы сможем справиться с любыми задачами, если будем заботиться о своем доме сообща.

Поздравляем всех жителей с замечательными праздниками и желаем здоровья, счастья и хорошего настроения!

Глава МО Горелово Д.А. ИВАНОВ

Глава Местной Администрации МО Горелово Н.С. ШЕВЦОВА

Дорогие жители МО Горелово!

От всей души поздравляю вас с Днем рождения вашей малой родины – Муниципального образования Горелово! Этот праздник – как общий день рождения – объединяет и тех, кто здесь родился, и тех, кто совсем недавно связал свою судьбу с этим прекрасным, богатым на исторические события местом.

История современного Горелово неразрывно связана со славным прошлым этого района. Ведь Горелово обустроивалось одновременно с Санкт-Петербургом, помогая столице обретать свой имперский облик. Можно сказать, сама история шагала по древнейшей магистрали нашего края – Нарвскому тракту, или, как его называли, Царской дороге. В годы Отечественной войны здесь проходил рубеж обороны Ленинграда, шли кровопролитные бои. Жители Горелово увековечили память воинов-героев в названиях улиц.

В советские времена Горелово стало уютным институтским поселком, где «ковался космический щит страны». Сегодня Горелово – это современный, растущий ввысь и вширь район Петербурга, органично вписанный в чудесный природный ландшафт.

И на каждом историческом этапе свою лепту в становление и процветание этого края вносили люди – трудолюбивые, талантливые, искренне любящие свое Отечество. Уверен, что ваши старания, стремления, силы и надежды и сегодня помогают развиваться и благоустроиваться нашему родному поселку Горелово.

И я желаю вам, дорогие жители Горелово, чтобы ваша малая родина день ото дня становилась все краше и привлекательней, чтобы ваши дети ходили в новые современные детские сады и школы, чтобы вы проводили время в уютных красивых парках, интересных музеях, чтобы вам было удобно и радостно здесь и жить, и работать!

С праздником, дорогие жители Горелово! С Днем рождения!

Михаил БАРИШНИКОВ,

депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга

Дорогие ленинградцы-петербуржцы!

319 лет назад был основан наш любимый город. Его история знает много славных достижений и тяжелых испытаний.

Мы всегда будем восхищаться искусной работой строителей Санкт-Петербурга, великих зодчих и простых мастеров. Будем свято хранить память о героическом подвиге защитников и жителей блокадного Ленинграда. Наша благодарность – создателям военного, промышленного, транспортного и научного потенциала города – всем, кто своим ежедневным трудом укрепляет Санкт-Петербург в статусе морской, культурной, спортивной и образовательной столицы России.

Ленинград-Петербург известен всему миру умением сплотиться перед вызовами, которые бросали городу природа или враги. Мы достойно прошли сквозь пандемию COVID-19. Спасибо за самоотверженный труд нашим медицинским и социальным работникам, волонтерам, производителям лекарств и вакцин.

Сегодня вместе со всей страной под руководством Президента России мы уверенно противостояем беспрецедентным западным санкциям. Разрабатываем и внедряем меры поддержки граждан и бизнеса. Защищаем интересы людей на рынке труда и создаем новые рабочие места. Собираем и отправляем гуманитарную помощь жителям Донбасса. Окружаем заботой семьи военнослужащих, выполняющих свой долг перед Родиной в ходе специальной военной операции.

В этом году День города посвящен 350-летию юбилею Петра I. Санкт-Петербург был, есть и будет главным памятником первому российскому императору, символом побед нашей страны в борьбе за право быть свободной и суверенной, за выход к морю и возвращение исконных русских земель.

Желаем всем здоровья, благополучия и новых успехов во славу северной столицы России!

Губернатор Санкт-Петербурга

Александр БЕГЛОВ

Председатель Заксобраний Санкт-Петербурга

Александр БЕЛЬСКИЙ



С днем рождения, любимый город и любимый округ!



День города и малой родины жители МО Горелово отпраздновали вместе с местными талантами и «золотым» голосом группы «Мираж» Маргаритой Суханкиной.



28 мая в субботу у ТЦ «Дудергофский» народ начал собираться задолго до начала праздничных событий. Люди сидели на лавочках, дети катались на велосипедах, бабушки прогуливали внуков. Почти у всех в руках были флажки с гербом МО Горелово – тремя львами на черно-золотом поле. На сцене уже репетировали юные артисты из вокально-хореографической студии «Каприччио», играла музыка. Многие жители старшего возраста говорили, что пришли послушать звезду 1990-х Маргариту Суханкину, солистку знаменитой на всю страну группы «Мираж». «Это моя молодость, – поделилась жительница Горелово Галина. – Очень хочется посмотреть на любимую певицу и послушать песни, которые мне когда-то так нравились».

Впрочем, на площадке перед ТЦ «Дудергофский» было много и молодых. Люди общались друг с другом, с удовольствием фотографировались в selfie-зеркале и стояли в очереди за бесплатной сахарной ватой. Дети, затаив дыхание, наблюдали, как мастер расписывает аквагримом лицо одной из маленьких девочек. Нарисовав на личике цветок, художница поднесла к малышке зеркало, та кивнула: «Как красиво!» – и побегала к маме.

Из Петербурга – в Горелово

Концерт начался выступлением девочек из студии «Каприччио», затем выступили солист студии «Ассорти» подростково-молодежного клуба «Умелец» Анатолий Пынин и трио из школы № 398 с песней «Санкт-Петербург – гордая белая птица».

Целое представление на фоне знаменитых видов Петербурга разыграли артисты

хореографического коллектива «Антре». Балы, красавицы, юнкера и вальсы Шуберта пронесли перед зрителями в образах дам с прическами в виде фрегатов и в пудренных париках. Действительно, «ты всех прекрасней – несравнимый, блистательный Санкт-Петербург!»

Но в любом самом интересном путешествии всегда есть лучший момент – когда ты возвращаешься домой. Так и зрители, налюбовавшись красотой любимого города, вернулись к себе на малую родину – в Горелово.

Награды – достойным, песни и салют – всем жителям

На сцену вышли Глава МО Дмитрий Иванов и Глава Местной Администрации МО Горелово Наталья Шевцова и поздравили жителей сразу с несколькими праздниками – Днем города, Днем Горелово и Днем пограничника.

Также поздравил жителей с Днем Горелово депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Михаил Барышников. Он отметил, как растет и развивается

округ, его современные кварталы и улицы. И пожелал МО Горелово дальнейшего процветания.

По традиции в День Горелово Глава МО Дмитрий Иванов вручил знаки отличия новым почетным жителям. Ими стали Аркадий Кузнецов и Анатолий Титов, уважаемые люди, которых многие знают.

Аркадий Сергеевич Кузнецов почти полвека проработал на 419-м Авиационном ремонтном заводе. Прошел путь от слесаря-монтажника до старшего мастера цеха сборки. Несколько раз избирался председателем цехового комитета, почетный ветеран завода, имеет множество наград. **Анатолий Федорович Титов** более 50 лет трудился во ВНИИТрансмаш, участвовал в разработке и испытаниях транспортных роботов и объектов космического назначения. За участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС награжден медалью.

Теплые слова поздравлений и цветы получили и жены Аркадия Кузнецова и Анатолия Титова, которые пришли вместе с ними на праздник. Это невероятно дружные семьи, которые уже отпраздновали золотые свадьбы.

Почетной грамотой Муниципального образования Горелово были награждены Кирилл Шайхетдинов, который вот уже пятый год поддерживает воинское захоронение в Старо-Паново, замдиректора школы № 398 Екатерина Тоискина, руко-

“ Я живу в Горелово, на улице Политрука Пасечника с 1956 года, для меня это место – самое близкое и родное. Здесь хорошо и летом, и зимой: комфортно, красиво, уютно. Поздравляю всех с этим чудесным праздником!

*Аркадий Кузнецов,
почетный гражданин
МО Горелово*

водитель вокально-эстрадной студии «Ассорти» ПМК «Умелец» Наталья Фролова и руководитель вокально-хореографической студии театра песни «Каприччио» Оксана Кожанова.

Благодарственные письма получили солист студии «Ассорти» Анатолий Пынин, театр песни «Каприччио» и творческий коллектив школы № 398.

«Золотой голос» – в подарок

Концерт продолжился выступлениями хореографического коллектива «Антре», лауреатов всероссийских конкурсов Дмитрия Сулова и Нелли Лифановой. Внезапно начался дождь, но он никого не испугал: люди слушали песни, стоя под навесами подъездов соседних домов, на балконах, под зонтами. Но некоторые смело танцевали и под дождем.

И когда наконец объявили выход звезды группы «Мираж» Маргариты Суханкиной, всем показалось, что выглянуло солнце. Это все потому, что они услышали любимые песни – «Эта ночь», «Музыка нас связала», «Я снова вижу тебя» и другие. Для кого-то это – прекрасное напоминание о молодости, для кого-то – просто веселая, зажигательная музыка, под которую можно танцевать даже под дождем. И для всех гостей – возможность объединиться на общем празднике своего Муниципального образования Горелово. Кстати, весь концерт можно посмотреть в группе ВКонтакте <https://vk.com/tomogorelovo>

А вечером около ресторана «У пруда» играл духовой оркестр и в небе расцвели яркие огни фейерверков. Это был замечательный праздничный день, который запомнится многим.

“ Я рад, что мы снова отмечаем праздники вместе после двух лет ограничений из-за пандемии. Хочу отдельно поздравить пограничников, которые защищают нас, выполняя свои задачи во время спецоперации.

Дмитрий ИВАНОВ, Глава МО Горелово



За вклад в процветание родного округа

27 мая в зале заседаний Муниципального Совета МО Горелово состоялось чествование почетных жителей округа.

Встречи традиционно проходят накануне Дня Горелово. Почетные жители МО Горелово – это золотой фонд нашего округа, района, города. Среди них – представители самых разных профессий: военные и ученые, работники заводов и педагоги, инженеры и краеведы. Но главное, что их объединяет – это активная жизненная установка, благодаря которой они занимались и продолжают заниматься общественной работой на благо людей.

Глава Муниципального образования МО Горелово Дмитрий Иванов, муниципальные депутаты Александр Фатеев и Любовь Волкова поздравили почетных жителей округа с двумя праздничными датами – Днем основания Санкт-Петербурга и Днем МО Горелово, вручили подарки и цветы. Отмечены наградами заведующий библиотекой № 4 «Горелово» Надежда Карсакова и мастер участка ООО «ЖКС-4», председатель диабетического общества «Капля жизни» МО Горелово Вера Бабина. А тех почетных жителей, кто не смог приехать на торжественное мероприятие, от имени муниципалитета поздравили депутат Любовь Волкова и сотрудники Местной Администрации.



Каждый год «копилка» почетных жителей пополняется. Также и в этом году все претенденты на высокое звание – люди достойные и уважаемые – представили в Муниципальный Совет МО Горелово ходатайства от

общественных организаций и почетных жителей округа. На праздновании Дня Горелово 28 мая прошло чествование двух новых почетных жителей – Аркадия Кузнецова и Анатолия Титова.

прощай, школа!

В добрый путь, выпускники



Вот и завершился очередной учебный год. Для кого-то это означает переход на еще одну ступень в родной школе. А для 9- и 11-классников школ муниципального округа Горелово – начало совершенно новой, взрослой, жизни.



И об этом символически сказал нам золотой колокольчик – последний звонок, который прозвенел на торжественных линейках в школах муниципального образования Горелово.

Вначале торжественное мероприятие прошло для девятиклассников. 20 мая с важной датой поздравили учеников школ № 391 и № 398 Глава Муниципального образования Дмитрий Иванов и Глава Местной Администрации Наталья Шевцова. Дмитрий Аркадьевич вручил праздничный букет от МО Горелово временно исполняющему обязанности директора школы № 391 Нине Савицкой и директору школы № 398 Наталье Колоколовой.

А 25 мая праздники «Последних звонков» прошли для одиннадцатиклассников. С приветственным словом и поздравлением выпускникам, учителям, родителям выступили: в 391-й школе Глава Местной Администрации Наталья Шевцова, в 398-й школе – депутат Муниципального Совета Любовь Волкова.

Выпускные экзамены уже идут, и хочется пожелать ребятам сдать их на самые высокие баллы. А потом – правильно выбрать свой дальнейший путь. Впрочем, выпускники знают, что в родной школе их всегда с радостью примут, выслушают и дадут совет. Потому что школа за 11 лет стала им родным домом навсегда.

сезонное

Здравствуй, лето красное, безопасное!

Оставляя ребенка одного, объясните ему простые правила безопасности дома и на улице.

Наступило лето, начались каникулы. В эти три месяца дети нередко будут оставаться одни, без контроля взрослых, что может привести к опасным ситуациям. Для того чтобы не случилось ничего подобного, старшим в семье надо обязательно провести с детьми профилактические беседы.

- **Правила безопасности на дорогах и на улице.** Научите ребенка осторожности на дороге, ориентации по основным знакам дорожного движения и правилам безопасного передвижения по травмоопасным местам, а также расскажите ему о правилах личной безопасности. При необходимости при переходе через проезжую часть можно воспользоваться помощью взрослых.
- **Правила пожарной безопасности.** Объясните ребенку причины, по которым может возникнуть пожар и его первичные действия, помните: спички детям не игрушка! Разъясните ребенку самые элементарные правила при обращении с открытым огнем.
- **Правила безопасного поведения с неизвестными ребенку предметами.** Объясните ребенку, что такое легковоспламеняющиеся, колющие, режущие, взрывоопасные и огнестрельные предметы и какие опасности они несут. Расскажите о том, что нельзя их поднимать, разбирать и играть с ними, если вдруг ребенок обнаружит их на улице.
- **Правила безопасности в быту.** Дети должны знать о том, что без присмотра взрослых нельзя принимать лекарственные препараты, пользоваться не освоенными ими ранее электроприборами. Взрослые также должны позаботиться и о том, чтобы строительные инструменты, такие как дрели, пилы, ножовки и т.п. хранились в недоступных для ребенка местах. Берегите себя и своих близких!

Территориальный отдел по Красносельскому району
Главного управления МЧС России

Памяти героя

14 мая 2022 года в ходе выполнения военной операции на территории Украины героически погиб старший прапорщик Анатолий Владимирович Протченко.

Он родился 7 октября 1984 года в Перми Пермского края. С 2019 года проходил службу в 944-й отдельной роте 6-й общевойсковой армии Западного военного округа в Горелово на должности командира взвода. В 2021 году был удостоен медали «За воинскую доблесть» II степени. За проявленные самоотверженность и мужество при проведении специальной операции на территории Украины старший прапорщик А.В. Протченко награжден «Орденом мужества» посмертно.



Почетный житель, депутат, ветеран труда

с юбилеем!



29 мая отметила 75-летие депутат Муниципального Совета, почетный житель МО Горелово Людмила Кирпичева.

Людмила Константиновна – коренная ленинградка. Начала свою трудовую деятельность на одном из самых знаменитых на всю страну предприятий – Кировском заводе. Почти двадцать лет проработала в Клубе юных техников профкома Кировского завода. Получала образование в Высшей профсоюзной школе культуры (ВПШК), на курсах директоров. Награждалась грамотами и дипломами. С 1996 года руководила подростково-молодежным клубом «Умелец» (в составе подростково-молодежного центра «Лигово»).

Почти каждое лето Людмила Константиновна организовывала и возглавляла трудовые отряды старшеклассников в МО Горелово. Для ребят 14-18 лет такие отряды – не только возможность провести лето весело и осознанно, но и получить свою первую зарплату. Старшеклассники выполняли разные дела: убирали территорию, очищали информационные стен-

ды, столбы, фасады домов от «частных объявлений», помогали в организации праздников, пололи траву, окапывали деревья, кустарники. Ребята чувствовали себя востребованными, нужными своему округу, и это очень важно для воспитания подростков.

За многолетний труд и вклад в развитие муниципального образования Людмила Кирпичева удостоена медалей «За доблестный труд» I, II и III степеней, звания «ветеран труда». В 2015 году ей присвоено звание «почетный житель МО Горелово».

29 мая Людмила Константиновна отпраздновала свой юбилей в ресторане «У пруда». В этот день ей были вручены: Грамота Главы Администрации Красносельского района и почетный знак от Совета Муниципальных образований «За вклад в развитие местного самоуправления». Представители Администрации Красносельского района, депутаты и главы Муниципальных образований Красносельского района, сотрудники Муниципального Совета и Местной Администрации МО Горелово от души поздравили ее с днем рождения, пожелав здоровья, благополучия, тепла и оптимизма.

Мы живем экологично!

Местная Администрация МО Горелово провела акцию, посвященную «второй жизни» мусора.

Экологию в наши дни полезно начинать изучать еще в детском саду. Эти знания помогают нам правильно обращаться с окружающим миром, беречь Землю, охранять моря от загрязнения, леса – от пожаров и мусора. Но важно не только знать теорию, но иметь и практические навыки – разбираться, как экономить природные ресурсы – воду, энергию, сортировать мусор. Именно этому была посвящена экоквиза «Разделяй и используй», которую провели в нашем округе для юных жителей и их родителей.

Участникам предложили создать из мусора полезные вещи: предметы домашнего быта, украшения, в общем, все, что подскажет им фантазия. Победителями экоквиза стали: Олег Смирнов (1-е место), Мари-Луиза Мороз (2-е место), Наталья Смирнова (3-е место). Приз зрительских симпатий достался Владимиру, Ларисе и Василию Чухматовым. А почетными грамотами за участие были награждены Варвара Кузьмичева, Алия Хибиева,



Михаил и Григорий Булыгины, Владимир и Василий Чухматовы. Все участники экоквиза получили памятные призы и ценные подарки от Местной Администрации МО Горелово. Поздравляем наших победителей и участников!

Наши – на международном слете добровольцев

Ученики школы № 398 приняли участие в масштабном слете «Общее дело», который проходил в Москве в мае.

Международный слет добровольцев собрал более 250 школьников, студентов и педагогов из 23 регионов России, а также Беларуси и Армении. Приятно, что в нем приняли участие и ребята из МО Горелово – восьмиклассники школы № 398 Дарья Корепанова, Виктория Боровец и Богдан Ногин, участники команды «Волонтеры-398» в сопровождении педагога. Для участников проводили круглые столы, лекции, мастер-классы, дискуссии, спортивные со-

стязания, рассказывали им о социальных проектах развития добровольческой деятельности в нашей стране.

– Это было невероятно масштабное мероприятие, – говорит Дарья Корепанова. – Я нашла много новых друзей из разных уголков России и других стран. Каждый день для нас проводили интересные тренинги по саморазвитию, которые будут полезны для дальнейшей работы. Самое главное – я поняла, как много людей объединены общей целью, и это помогает поверить в то, что мы можем менять мир к лучшему.

Екатерина ТОИСКАНА

акция

детский мир

ПОЗДРАВЛЯЕМ РОДИВШИХСЯ В ИЮНЕ!

С ЮБИЛЕЕМ!

С 85-ЛЕТИЕМ!

Балинову Ольгу Александровну
Ермакову Марию Андреевну
Петрякова Василия Сергеевича
Синякову Нину Германовну,
председателя общественной
организации «Жителей
блокадного Ленинграда»
МО Горелово

Тимонину Надежду Владимировну
Черненко Якова Кирилловича

С 75-ЛЕТИЕМ!

Веселовского Ивана Семеновича

С 70-ЛЕТИЕМ!

Кубасову Елену Константиновну
Федорова Владимира Всеволодовича

С 65-ЛЕТИЕМ!

Белову Светлану Владимировну

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Боженкову Валентину Федоровну,
почетного жителя МО Горелово
Волкову Любовь Константиновну,
депутата МС МО Горелово
Ломанову Марину Николаевича
Ключаева Виктора Николаевича
Кузьминых Валентину Васильевну
Петухова Алексея Валерьевича,
депутата МС МО Горелово
Полиненко Зинаиду Сергеевну

*От всего сердца желаем хорошего
здоровья, активного долголетия,
отличного настроения и веры только
в лучшее. Будьте счастливы рядом
с родными и близкими!*

**Депутаты Муниципального Совета,
Местная Администрация
внутригородского Муниципального
образования Санкт-Петербурга
Муниципальный округ Горелово,
Совет ветеранов**

объявление

Приходите к нам учиться

Школа № 551 приглашает на обучение в профильные 10-е классы.

Мы реализуем профильное обучение по химии, биологии, математике, физике, информатике. Предлагаем учиться у экспертов ЕГЭ и ОГЭ по русскому языку, математике, химии, биологии, физике, истории, обществознанию, английскому языку. Создаем условия для развития талантов, участия в конкурсах и соревнованиях.

Наш адрес: ул. Танкиста Хрустицкого, д. 31, тел. 756-28-88; e-mail: sc551@kirov.spb.ru; запись на собеседование на сайте школы: <http://school551.ucoz.ru/>

